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INSTRUKCE 
 
Test obsahuje 25 otázek s alternativami odpovědí (A), (B), (C), (D), z nichž je jediná správná. 
Svou odpověď zapište odpovídajícím písmenem do příslušného rámečku vpravo. Chcete-li 
odpověď změnit, křížkem škrtněte původní a vedle zapište novou tak, aby změna byla zcela 
jasná a nezpochybnitelná. Správná odpověď se hodnotí čtyřmi body, žádná odpověď žádným 
bodem a za nesprávnou odpověď se odečte jeden bod, tj. maximální počet dosažitelných bodů 
je 100. Na provedení testu máte 45 minut. Pomocné záznamy a výpočty provádějte na přiložený 
volný list. Při testu nelze používat kalkulátory, žádné podpůrné materiály ani jakákoliv 
komunikační média. Lze používat pouze psací potřeby. 
 
   

 1. 
 

Ocenění nejlepší podnikatel roku v České republice za rok 2017 získal: 
 

(A) Marek Obst   (B) Lubomír Stoklásek   (C) Karel Mareš 
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

 2. 
 

Hlavním faktorem vzniku trhu je (jsou): 
 

(A) peníze 
(B) barter 
(C) dělba práce 
(D) výrobní faktory 
 

 

 
 3. Hodnota 

4
cos2

8log

5 2

2

π−







 se rovná: 

 

(A) 11   (B) 8   (C) 9 
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

 

 

VYPLNÍ UCHAZE Č: 
Kódové číslo 

 

          

Datum narození 
        

 



 

  

 4. 
 

Výsledkem součinu binárních čísel 101 a 110 je binární číslo: 
 

(A) 10011   (B) 11000   (C) 10110 
(D)  žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

 5. 
 

Na trhu práce tvoří nabídku: 
 

(A) sektor domácnosti, tedy práceschopné obyvatelstvo různých profesí 
(B) sektor stát jako zaměstnavatel a regulátor trhu práce 
(C) sektor firmy jako zaměstnavatelé 
(D) sektor firmy a stát 
 

 

 

 6. 
 

Počet všech různých čtyřciferných přirozených čísel menších než 5 000, 
jejichž ciferný zápis obsahuje pouze liché cifry, se rovná: 
 

(A) 235   (B) 250   (C) 265 
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

 7. 
 

Pro obce v České republice neplatí tvrzení, že: 
 

(A) obec je veřejnoprávní korporací 
(B) obec je samostatně spravována zastupitelstvem obce 
(C) rozpočet obce je schvalován veřejným shromážděním občanů obce 
(D) obce mají právo být členem dobrovolného svazku obcí 
 

 

  

 8. 
 

Mezi metody hodnocení efektivnosti investičních projektů, které nezohledňují 
faktor času, patří: 
 

(A) metoda průměrných ročních nákladů 
(B) metoda diskontovaných nákladů 
(C) metoda vnitřního výnosového procenta 
(D) metoda čisté současné hodnoty 
 

 

  

 9. 
 

Systém SCM se primárně používá: 
 

(A) jako nástroj pro řízení dodavatelských řetězců 
(B) jako nástroj pro dolování dat (data mining) 
(C) jako nástroj pro podporu efektivního vymáhání daní 
(D) jako nástroj pro e-government 
 

 

 

10. 
 

Funkce 2)1()( +−= xxf  nabývá maxima v bodě: 
 

(A) 0   (B) 1   (C) 1−  
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

11. 
 

Hospodářský výsledek za finanční činnost se určí jako: 
 

(A) rozdíl mezi veškerými výnosy a náklady za období 
(B) rozdíl mezi příjmy a výdaji běžného období 
(C) součet provozního a mimořádného výsledku hospodaření 
(D) rozdíl mezi finančními výnosy a finančními náklady 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

12. 
 

Termínem „empatický“ se rozumí: 
 

(A) nesympatický 
(B) nechápající 
(C) mající pochopení 
(D) nepochopitelný 
 

 

 

13. 
 

Z uvedených odhadů hodnoty výrazu 99,0log28,0tg +  je nejblíže jeho hodnotě: 
 

(A) 3   (B) 0   (C) 1   (D) 2 
 

 

 

14. 
 

Z dále uvedených nákladových křivek nemá tradičně typický tvar „U“ křivka: 
 

(A) AC   (B) AVC   (C) ATC   (D) AFC 
 

 

 

15. 
 

Z následujících faktorů není impulsem k růstu HDP: 
 

(A) růst zaměstnanosti 
(B) posílení domácí měny vůči zahraničním měnám 
(C) podpora přímých zahraničních investic ze strany státu 
(D) pozitivní hodnocení vlády státu zahraničními investory 
 

 

 

16. 
 

V kruhu K o průměru 4 leží trojúhelník T o přeponě délky √5 a odvěsnách 
délek 1 a 2. Pravděpodobnost, že libovolně zvolený bod kruhu K je bodem 
trojúhelníka T, se rovná: 
 

(A) (4�)�	 (B) (16�)�	 (C) (8�)�	 
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

17. 
 

Peníze vedené na účtech obchodních bank patří (z právního hlediska): 
 

(A) vkladatelům 
(B) centrální bance 
(C) obchodní bance 
(D) fondu pojištění vkladů 
 

 

 

18. 
 

Z dále uvedených důvodů nepatří mezi ty, proč je kontrola důležitá: 
 

(A) umožňuje zjistit, zda byly naplněny cíle a případně proč nebyly naplněny 
(B) neustále roste rozsah delegování 
(C) kontrolní systém umožňuje manažerům zpětnou vazbu, kterou potřebují 
      pro nesení odpovědnosti za činnost svých podřízených 
(D) je na vyšším patře Maslowovy pyramidy hodnot 
 

 

 

19. 
 

Hodnota derivace funkce )2sin( π+x  v bodě 0  se rovná: 
 

(A) 0 
(B) 2−  
(C) 1−  
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

20. 
 

Z uvedených zdrojů financování patří mezi interní zdroje financování 
podniku: 
 

(A) venture kapitál 
(B) dlouhodobé úvěry finančních institucí 
(C) dlouhodobé dodavatelské úvěry 
(D) výsledek hospodaření minulých let 
 

 

 

21. 
 

O insolvenčním řízení platí tvrzení, že: 
 

(A) oddlužení je sanačním způsobem řešení úpadku 
(B) reorganizace je likvidačním způsobem řešení úpadku 
(C) místně příslušný pro vedení insolvenčního řízení je obecný soud věřitele, 
      který svou pohledávku přihlásil jako první 
(D) v případě oddlužení nelze insolvenčního správce odvolat 
 

 

 

22. 
 

Parciální derivací funkce 1051032 +++ yxyx  podle x je funkce: 
 

(A) 102 +x    (B) 152 3 +xy    (C) 1052 3 ++ yxy  
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

23. 
 

Mezi disciplíny operačního výzkumu nepatří: 
 

(A) teorie front 
(B) teorie her 
(C) teorie relativity 
(D) teorie zásob 
 

 

 

24. 
 

Pravdivé je tvrzení, že: 
 

(A) smlouvy o zamezení dvojího zdanění mají vyšší právní sílu než zákon o 
      daních z příjmů 
(B) smlouvy o zamezení dvojího zdanění mají aplikační přednost před 
      zákonem o daních z příjmů  
(C) smlouvy o zamezení dvojího zdanění mají vyšší právní sílu než unijní 
      právo 
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná  
 

 

 

25. ∫ +
1

0

2 d)1( xx  se rovná: 

(A) 2   (B) 
1

4
3

−








    (C) 
2
3

 

(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



 

K 2401 2018 
1 B  
2 C 
3 C 
4 D 
5 A 
6 B 
7 C 
8 A 
9 A 
10 C 
11 D 
12 C 
13 D 
14 D 
15 B 
16 A 
17 C 
18 D 
19 B 
20 D 
21 A 
22 D 
23 C 
24 B 
25 B 
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Za správnost předseda komise: 
 

Jméno a příjmení podpis 

 
 
Varianta: 2402 TEST STUDIJNÍCH PŘEDPOKLAD Ů 4 strany – 1. strana 

 
 

INSTRUKCE 
 
Test obsahuje 25 otázek s alternativami odpovědí (A), (B), (C), (D), z nichž je jediná správná. 
Svou odpověď zapište odpovídajícím písmenem do příslušného rámečku vpravo. Chcete-li 
odpověď změnit, křížkem škrtněte původní a vedle zapište novou tak, aby změna byla zcela 
jasná a nezpochybnitelná. Správná odpověď se hodnotí čtyřmi body, žádná odpověď žádným 
bodem a za nesprávnou odpověď se odečte jeden bod, tj. maximální počet dosažitelných bodů 
je 100. Na provedení testu máte 45 minut. Pomocné záznamy a výpočty provádějte na přiložený 
volný list. Při testu nelze používat kalkulátory, žádné podpůrné materiály ani jakákoliv 
komunikační média. Lze používat pouze psací potřeby. 
   

 1. 
 

Vítězem dvanáctého ročníku celostátní soutěže Firma roku 2017 se stala 
společnost: 
 

(A) Era   (B) Frentech Aerospace   (C) Domino  
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

 2. 
 

Komplementární statky jsou: 
 

(A) statky vzájemně zaměnitelné, přičemž růst ceny jednoho statku vyvolá  
      růst poptávky po druhém statku   
(B) vzájemně se doplňující statky, přičemž růst ceny jednoho statku vyvolá 
      pokles poptávky po druhém statku 
(C) statky vzájemně netečné 
(D) veškeré podřadné statky 
 

 

 

 3. Hodnota .arctg1
4

ln2 2cos

π
π −⋅ e  se rovná: 

 

(A) 0   (B) 1   (C) 1−  
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

 

 

VYPLNÍ UCHAZE Č: 
Kódové číslo 

 

          

Datum narození 
        

 



 

 

 4. 
 

Výsledkem součtu binárních čísel 1011 a 1101 je binární číslo: 
 

(A) 10011   (B) 11001   (C) 10001 
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

  

5. 
 

Z rovnice směny M.V = P.Y vyplývá, že pokud rychlost obratu peněžní 
jednotky je konstantní a produkt ekonomiky se nemění, pak růst peněžní 
zásoby se projeví jako: 
 

(A) pokles cenové hladiny 
(B) hospodářská recese 
(C) inflace 
(D) monetizace deficitu 
 

 

 

 6. 
 

V obdélníku A o stranách 2 a 3 leží pravoúhlý trojúhelník T o odvěsně délky 
1 a přeponě délky 3. Pravděpodobnost, že náhodně zvolený bod obdélníka A 
je bodem trojúhelníka T, se rovná: 
 

(A) 2

1
1 26 ⋅−    (B) 2

1

26 ⋅    (C) 
3
2

 

(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 
 

 

 7. 
 

Závazný předpis o členění příjmů a výdajů v rozpočtové sféře České republiky 
(vyhláška Ministerstva financí České republiky č. 323/2002 Sb.) se nazývá: 
 

(A) rozpočtová klasifikace   (B) rozpočtový řád 
(C) rozpočtové členění         (D) rozpočtová skladba 
 

 

 

 8. 
 

O faktoringu je pravdivé tvrzení: 
 

(A) v případě regresní formy faktoringu nese riziko nezaplacení pohledávky 
      faktoringová společnost 
(B) podstatou faktoringu je postoupení pohledávek; na rozdíl od běžného 
      postoupení se u faktoringu jedná o pravidelné postupování pohledávek 
(C) na rozdíl od forfaitingu se faktoring zaměřuje na odkup střednědobých a 

dlouhodobých pohledávek  
(D) faktoringové společnosti odkupují výhradně pohledávky zajištěné 
       směnkou avalovanou bankou  
 

 

 

 9. 
 

Systém, který je určen pro plánování podnikových zdrojů, má označení: 
 

(A) APS 
(B) CRP 
(C) MRP 
(D) ERP 
 

 

 

10. 
 

Funkce 2)1()( −= xxf  nabývá minima v bodě: 
 

(A) 0 
(B) 1 
(C) 1−  
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

11. 
 

 V systému podvojného účetnictví vyjadřují oprávky dlouhodobého majetku: 
 

(A) zvýšení hodnoty dlouhodobého majetku 
(B) nutné opravy majetku v příštím roce 
(C) rozdíl mezi účetní a tržní hodnotou dlouhodobého majetku 
(D) snížení hodnoty dlouhodobého majetku 
 

 

 

12. 
 

Termínem „obligatorní“ se rozumí: 
 

(A) běžný   (B) libovolný   (C) povinný   (D) dobrovolný  
 

 

 

13. 
 

Z uvedených odhadů hodnoty výrazu 52,0sin9,24log5 −  je nejlepší: 
 

(A) 0   (B) 1,5   (C) 2,5   (D) 1−  
 

 

 

14. 
 

Explicitní náklady představují: 
 

(A) náklady, které nelze evidovat v účetních knihách 
(B) alternativní náklady inputů ve vlastnictví majitele 
(C) náklady, které firma reálně nehradí  
(D) náklady na nákup nebo nájem výrobních faktorů v peněžní podobě 
 

 

 

15. 
 

Míra nezaměstnanosti v České republice se od roku 2012 vyjadřuje jako: 
 

(A) podíl nezaměstnaných osob 
(B) míra registrované nezaměstnanosti 
(C) přirozená míra nezaměstnanosti 
(D) celková nedosažitelná pracovní síla 
 

 

 

16. 
 

Jestliže se koeficient korelace rovná 3,85, pak to znamená: 
 

(A) silnou pozitivní vazbu 
(B) slabou pozitivní vazbu  
(C) silnou negativní vazbu 
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

17. 
 

Peněžní trh je nedílnou součástí: 
 

(A) kapitálového trhu 
(B) měnového trhu  
(C) finančního trhu 
(D) devizového trhu 
 

 

 

18. 
 

Integrita vůdce je chápána jako: 
 

(A) propojení vnějších činností s vnitřními hodnotami; shoda mezi slovy a 
činy není důležitá 

(B) propojení vnějších činností s vnitřními hodnotami; to, co vůdce říká a 
myslí si, se shoduje s jeho činy    

(C) propojení vnějších činností s vnitřními hodnotami; to, co vůdce říká a 
myslí si, se však neshoduje s jeho činy    

(D) nesoulad vnějších činností s vnitřními hodnotami; to, co vůdce říká a 
myslí si, se zpravidla neshoduje s jeho činy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

19. Hodnota derivace funkce )
2

3cos(
π+x v bodě 0  se rovná: 

 

(A) 1   (B) 1−    (C) –3 
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

20. 
 

O interních zdrojích financování je nepravdivé tvrzení: 
 

(A) financování prostřednictvím interních zdrojů se nazývá samofinancování 
(B) rezervy představují interní vlastní zdroj financování 
(C) jedním z nejvýznamnějších zdrojů interního financování jsou odpisy; 
      jedná se o nákladovou položku, která se stává součástí kalkulace prodejní 
      ceny 
(D) k internímu financování lze použít také část zisku po zdanění, která není 
      použita na výplatu dividend (podílů na zisku) či na tvorbu fondů ze zisku 
 

 

 

21. 
 

O obchodním rejstříku je pravdivé tvrzení: 
 

(A) platí pouze zásada formální publicity 
(B) zásada materiální publicity znamená, že lze věřit v to, co je v rejstříku 
       uvedeno 
(C) platí pouze zásada materiální publicity 
(D) do obchodního rejstříku lze nahlížet pouze na kontaktním místě veřejné 
      správy 
 

 

 

22. 
. 

Parciální derivací funkce  1002 23 +− xyxy   podle y je funkce: 
 

(A) xy −26    (B) xyy 26 2 −    (C) 1005 2 +y  
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

23. 
 

Metoda PERT je z hlediska odhadu doby trvání činností, které jsou dány 
s určitou pravděpodobností, označována jako metoda: 
 

(A) fuzzy 
(B) deterministická 
(C) dynamická 
(D) stochastická 
 

 

 

24. 
 

Podílu inkasa z daně z příjmů právnických osob na celkovém daňovém inkasu 
v průběhu posledních pěti let (dle statistik Finanční správy České republiky)  
nejlépe odpovídá hodnota: 
 

(A) 20 %   (B) 30 %   (C) 40 %   (D) 10 % 
 

 

 

25. ∫
−

+−
0

1

d)1( xx  se rovná: 

(A) 
1

3
2

−








    (B) 
2
3−    (C) 

2
1

 

(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

K 2402 2018 
1 B 
2 B 
3 A 
4 D 
5 C 
6 A 
7 D 
8 B 
9 D 
10 B 
11 D 
12 C 
13 B 
14 D 
15 A 
16 D 
17 C 
18 B 
19 C 
20 B 
21 B 
22 D 
23 D 
24 A 
25 A 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V BRNĚ 
FAKULTA PODNIKATELSKÁ 
Přijímací řízení 2018 
Navazující magisterský studijní program: 
Mezinárodní ekonomika a obchod 
 

ZÁZNAM ZKUŠEBNÍ KOMISE 

Počet bodů 
 

Za správnost předseda komise: 
 

 
Jméno a příjmení podpis 

 
 
Varianta: 2403 TEST STUDIJNÍCH PŘEDPOKLAD Ů 4 strany – 1. 

strana 
 
 

INSTRUKCE 
 
Test obsahuje 25 otázek s alternativami odpovědí (A), (B), (C), (D), z nichž je jediná správná. 
Svou odpověď zapište odpovídajícím písmenem do příslušného rámečku vpravo. Chcete-li 
odpověď změnit, křížkem škrtněte původní a vedle zapište novou tak, aby změna byla zcela 
jasná a nezpochybnitelná. Správná odpověď se hodnotí čtyřmi body, žádná odpověď žádným 
bodem a za nesprávnou odpověď se odečte 1 bod, tj. maximální počet dosažitelných bodů je 
100. Na provedení testu máte 45 minut. Pomocné záznamy a výpočty provádějte na přiložený 
volný list. Při testu nelze používat kalkulátory, žádné podpůrné materiály ani jakákoliv 
komunikační média. Lze používat pouze psací potřeby. 
 
 

 

 1. 
 

Mezi instituce Evropské unie nepatří: 
 

(A) Evropská centrální banka 
(B) Účetní dvůr 
(C) Evropský daňový dvůr 
(D) Evropský soudní dvůr 
 

 

 

 2. 
 

O termínových kontraktech typu „forward“ je pravdivé tvrzení: 
 

(A) vznikají emitováním 
(B) jedná se o smluvně uzavírané termínové smlouvy 
(C) vznikají tzv. otevíráním pozic na specializovaných termínových burzách 
(D) jde o podmíněné termínové kontrakty 
 

 

 
 3. 

 

Hodnota 







−

0sin

4
64log4  se rovná: 

 

(A) 1−    (B) 2   (C) 1 
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 

 

 

 

 

VYPLNÍ UCHAZE Č: 
Kódové číslo  

 

          

Datum narození 
        

 



 

 
 

 4. 
 

Binární číslo 10111 má v dekadické soustavě zápis: 
 
(A) 21   (B) 17   (C) 23 
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

 5. 
 

Vklady tuzemských bank u zahraničních bank v cizí měně se označují jako: 
 
(A) devizy 
(B) valuty 
(C) depozita 
(D) monetární báze 
 

 

 

 6. 
 

Firma s předmětem činnosti tlumočnictví vyhlásila výběrové řízení na 3 místa  
angličtiny, 3 místa němčiny a 2 místa španělštiny. Na angličtinu se přihlásilo 
6 uchazečů, na němčinu 5 uchazečů a na španělštinu 4 uchazeči. Počet 
způsobů, kterými může firma realizovat přijetí nových pracovníků, se rovná: 
 
(A) 1 200   (B) 36   (C) 1260120 ⋅⋅  
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

 7. 
 

 Afilace je: 
 

(A) organizační součást podniku zabývající se zajištěním outsourcingu 
(B) zplnomocnění k uzavírání předběžných smluv 
(C) zplnomocnění k realizaci finančního plnění 
(D) organizační součást podniku se samostatnou právní subjektivitou působící  
      v zahraničí nebo na jiném místě téhož státu 
 

 

 

 8. 
 

Současná finanční teorie považuje za hlavní cíl podnikání: 
 
(A) maximalizaci zisku 
(B) minimalizaci nákladů 
(C) maximalizaci hodnoty podniku pro vlastníky 
(D) maximalizaci obratu  
 

 

 

 9. 
 

V české verzi programu MS Excel patří funkce SVYHLEDAT mezi funkce: 
 

(A) finanční   (B) vyhledávací 
(C) textové    (D) logické  
 

 

 

10. 
 

Funkce 2)( xxf −=  nabývá minima v bodě: 
 

(A) 0   (B) 1   (C) 1−  
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

11. 
 

Mezi časové rozlišení pasiv patří: 
 

(A) náklady příštích období 
(B) krátkodobý finanční majetek 
(C) dlouhodobý majetek 
(D) výnosy příštích období 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

12. 
 

Na základě posouzení Evropského soudního dvora se z dále uvedených věcí 
považují za zboží: 
 

(A) drogy   (B) odpadky   (C) zbraně    (D) osoby 
 

 

 

13. 
 

Z uvedených odhadů hodnoty výrazu 1,0sin
3 31,27log −  je nejlepší: 

 

(A) 0   (B) 1   (C) 3   (D) 2 
 

 

 

14. 
 

Při produkci 20 jednotek zboží jsou FC = 100 Kč a TC = 500 Kč. Pak AVC se 
rovnají (v Kč): 
 

(A) 35   (B) 25   (C) 20   (D) 18 
 

 

 

15. 
 

Pokud roční tempo růstu cenové hladiny dosahuje 30 %, pak se jedná o: 
 

(A) pádivou inflaci 
(B) stagflaci 
(C) hyperinflaci 
(D) desinflaci 
 

 

 

16. 
 

Letošním vítězem oficiální soutěže Světový podnikatel roku se stal:  
 
(A) brazilský developer, který se soustřeďuje na výstavbu levných bytů pro 

rodiny s nízkými příjmy 
(B) kanadský výrobce luštěnin, který řeší problém nasycení rostoucí světové 

populace 
(C) australský podnikatel v oboru výroby hraček, který daruje desetinu zisku 

na charitu 
(D) český podnikatel, který se významně podílí na propagaci strojírenské 

výroby 
 

 

 

17. 
 

Zkratka GDPR označuje: 
 
(A) protokol přenosu dat mezi počítači   
(B) vzdálený přístup k systému pomocí terminálu 
(C) právní regulaci – nařízení Evropského parlamentu a Rady Evropské unie 
       o ochraně osobních údajů 
(D) nařízení zakazující používat cookie na www stránkách 
 

 

 

18. 
 

O poměrových finančních ukazatelích je nepravdivé tvrzení: 
 
(E) ukazatelé rentability hodnotí schopnost podniku zhodnocovat 

investovaný kapitál 
(F) ukazatelé likvidity vypovídají o schopnosti podniku splácet dluh 

z provozního cash flow 
(G) ukazatelé aktivity hodnotí schopnost podniku využívat aktiva 

k dosahování tržeb 
(H) ukazatelé úrokového krytí vyjadřují schopnost podniku hradit cenu 

cizího kapitálu (z provozního výsledku hospodaření) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

19. 
 

Hodnota derivace funkce 3)12( −x v bodě 0 se rovná: 
 
(A) 6−    (B) 3−    (C) 6 
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

20. 
 

Členem NATO není: 
 

(A) Norsko   (B) Rakousko   (C) Albánie  
(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

21. 
 

Pravdivé je tvrzení: 
 
(A) závěť lze platně sepsat pouze formou notářského zápisu 
(B) výpovědní doba u dohody o pracovní činnosti je 15 dnů a počíná běžet 
      dnem, kdy byla výpověď doručena druhé smluvní straně 
(C) o odvolání proti rozhodnutí krajského soudu jako soudu prvního stupně 
      rozhoduje Nejvyšší soud 
(D) zkušební doba může dle zákoníku práce činit maximálně dva měsíce 
 

 

 

22. 
 

Parciální derivací funkce xy  podle x je funkce: 
 

(A) 
x

y

2
   (B) 

x2

1
   (C) 

y2

1
 

(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 

23.  
 

Rezervní fondy patří v rámci rozvahy do: 
 

(A) vlastního kapitálu 
(B) cizího kapitálu 
(C) dlouhodobého majetku 
(D) oběžného majetku 
 

 

 

24.  
 

Minimální výše základního kapitálu společnosti s ručením omezeným 
v České republice činí: 
 

(A) 2 000 000 Kč 
(B) 100 000 Kč 
(C) 200 000 Kč 
(D) 1 Kč 
 

 

 
25. ∫

2

1
2x

dx
 se rovná: 

(A) 4ln    (B) 
4

5−    (C) 12−  

(D) žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

K 2403 2018 
1 C 
2 B 
3 B 
4 C 
5 A 
6 A 
7 D 
8 C 
9 B 
10 D 
11 D 
12 B 
13 D 
14 C 
15 A 
16 A 
17 C 
18 B 
19 C 
20 B 
21 B 
22 A 
23 A 
24 D 
25 C 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


